

NA VIČU Na Florijanovo nedeljo – nov gasilski prapor

Florijanovo nedeljo, 15. maja je bila v farni cerkvi na Viču nadvse praznična. Gasilsko društvo Vič je ta dan razvilo in blagoslovilo novi gasilski prapor.

Pred gasilskim domom so se domačim gasilcem pridružili še gasilci iz društev: Brdo, Kozarje, Trnovo, Dobra, Podsmreka, Vnanje in Notranje Gorice.

V sprevidu s šestimi prapori je preko 80 uniformiranih gasilcev odšlo v rafino cerkev na Viču, kjer je maševal in pridgal župnik p. Zdravko Jakop. Poudaril je pomembnost gasilstva v viški župniji, njihov pristni tovariški stanovski odnos in vključevanje mladih v gasilske vrste.

Pri maši je navdušeno prepeval domači župnijski pevski zbor, nato je bila svečana izročitev in blagoslovitev novega prapora. Predsednik društva Franc Sever je v svojem pogovoru poudaril ta pomembni trenutke za viške gasilce in krajanje, ki so od davnega leta 1872, ko je bilo društvo ustanovljeno vesekoli pomagali in kadrovsko izpopolnjevali gasilske vrste.

Boter novega prapora g. Milan Rožbenik se je zahvalil upravnemu odboru GD – Vič za izkazano čast in izročil prapor predsedniku društva z željo, da bi bili gasilci tudi v bodoče uspešni pri posredovanju ob požarih in drugih nesrečah.

Pri razviti prapora, ga je predsednik izročil poveljniku Željku Domjančiču in praporščaku Andreju Severju, se zahvalil botru za botrstvo in v imenu gasilcev obnovil svečano zaobljubo.

Po blagoslovitvi, ki jo je opravil g. Župnik, so gasilci na čelu z novim praporem zapustili cerkev in v sprevidu skupaj s krajinami odšli v gasilski dom, ki bi bil za to priložnost še posebno okrašen.

Sv. Florijan, rimski častnik, ki se je rodil blizu Dunaja, je bil po hadem mučenju vržen v reko Enns pod cesarjem Dioklecianom 4. maja 304. leta.

Ta mučenec, ki se kot zaveden kristjan ni hotel darovati poganskim bogovom, je zaščitnik gasilcev, kovačev, mlinarjev in ogarjev in eden najpogostejše upodobljenih svetnikov na Slovenskem.



Pestro življenje širših družin

Gasilci smo se »razdelili« in svojo patrona počastili na Viču in na Logu ter si med seboj nadzvalili in »postregli« po zaslugi prizadanih domačink in domačinov.

Z Društvom narodnih noš iz Preseerja in plesno skupino Rožmarin smo preživeli skupaj lepo nedeljsko popoldne in popestrili slovesnost v Lipici na Krasu.

S plesno skupino Rožmarin pa doživeli tudi delovni vikend na morju, obiskali prireditev

rdečega križa na Debelem rtiču, spoznavali kraške noše in običaje... V Ljubljani pa so plesali pred Figovcem – na otvoritvi prireditev ob 850-letnici osemle Ljubljane ter po stari Ljubljani in še kje...

Doma pa so skavti pripravili pogovor s strokovnjaki ob aktualni temi »Ljubezben, spolnost, zakon«.

Zgrajen pa je tudi nov pločnik in položen nov asfalt na preostanku ulice Vnanje Go-

rice...

DRAGO STANOVIK

Ali poznate Mali Ločnik?

Vasica Mali Ločnik leži v strmem pobočju ob magistralni cesti Ljubljana-Kočevje, oddaljena od Ljubljane cca 23 km. Vasica šteje 15 gospodinjstev in nekaj vikendov.

Vsem, ki so nam kakorkoli pomagali pri realizaciji vaške ceste se iskreno zahvaljujemo še posebno MSKGPZ, občini Ljubljana Vič Rudnik, krajevni skupnosti Turjak in znameniti vasčanom, ki so kakorkoli prispevali.

Znamenitosti Malega Ločnika

Mali Ločnik je znan po kulturnem spomeniku cerkve Svetega Ahaca, ki leži na nadmorski višini 748 m. Z vrha Ahaca je prečudovit razgled na ljubljanski kotlini in daleč naokrog. Tu so bili naseljeni Iliri, nato Rim-

ljanji, kar se izkazuje na zidovih cerkva. Prvotno je bila cerkev posvečena Mariji, kdaj je bila zgrajena ni znano. Predvideva se, da je bila zgrajena najprej kapelica z zvonicom v gotškem slogu. Pozidan gotski portal z zvonom ima letnico 1485.

Leta 1593 je Andrej Turjaški v bitki pri Sisju premagal Turke. Ker je porazil Turke svojsko na dan 22. 6. 1593 (to je dan Svetega Ahaca) je bila cerkev zopet delno prizidana in posvečena v Svetega Ahaca.

Andrej Turjaški je bil samski, pridobil je čin generala v Zagrebu, nakar je bil zastrupljen in umrl v starosti 37 let.

Predsednik vaškega odbora: IVAN KARLOVČEC

HORJUL

Novi telefonski in kabelski TV priključki

Na območju KS Horjul je letos stekla težko pričakovana razširitev telefonskega in kabelskega TV omrežja, ki naj bi kraj približala evropskim standardom. Telefona so se se že zlasti razveselili obrtniki in podjetniki, ki jim je to pravzaprav poglavitno komunikacijsko sredstvo, pa tudi krajinani iz bolj oddaljenih zaselek, ki so bili doslej praktično odrezani od sveta. Na vseh telefonskih centralah (ena bo v Horjulu, druga pa v Šentjoštu) bo priklopljenih nekaj 900 telefonskih priključkov, od tega kakih 700 novih. S tem bo dobilo telefon skoraj vsako gospodinjstvo v KS. Skupno vrednost investicije cenijo na okrog 250 milijonov tolarjev.

»Vsa dela pri napeljavi telefonskih vodov opravlja podjetje Tegrad iz Ljubljane. Moram reči, da zelo uspe-

no, saj njegovi delavci delajo tudi ob sobotah in nedeljah,« je pohvalil delo delavcev Tegrada predsednik KS Horjul Danilo Fortuna.

Hkrati s telefonom, bodo naselja Horjul, Vrzdenc, Zaklanc, Podolnica, Lesno brdo in Ljubogojna dobila tudi kabelsko televizijo, seveda krdo jo je naročil. Kablo bodo v celoti položeni v zemljo, skupaj s telefonskimi.

Pred tem je KS (pravzaprav njen gradbeni odbor) izpeljala uspešno akcijo za pridobivanje naročnikov: odziv je preseljal priklovanca, pravijo na KS Horjul, saj se je v nekaterih vaseh prijavielo tudi pretek 90 odstotkov gospodinjstev (naročniki bodo morali za priključek odšteti 850 mark, in to v 7 mesečnih obrokih). Dela pri napeljavi kabelskega TV sistema izvaja podjetje Altrad iz Ljubljane v sodelovanju s Tegrado. Nov kabelski sistem bo omogočil naročnikom, da bodo lahko poleg satelitskih programov, sprejemali tudi posebni lokalni TV program, ki bo emital raznimost in najpomembnejše dogajanje v kraju, pa tudi oglas obrtnikov in podjetnikov.

B. VRHOVEC

PREDSTAVLJAMO VAM NAŠ KRAJ:

Na Škofljici nadaljujejo s pripravi na gradnjo novega krajevnega pokopališča, ki bo omogočilo krajanom, da bodo lahko pokopavali svoje v domačem kraju. Dosedaj so jih namreč vozili pokopavat v Šmarje-Sap, ki pa leži v grosupeljski občini. V anketi, ki so jo opravili lansko jesen, se je večina krajanov opredelila za izgradnjo novega pokopališča, kar dokazuje, da je to želja večine tamkaj živčih ljudi.

»Že prejšnji svet KS je rezerviral zemljišče za pokopališče. To zemljišče je zdaj vključeno v Prostorsko ureditvene plans, torej je predvideno za to gradnjo,« nam je pojasnil predsednik sveta KS Škofljica Jože Jurovič. »V kratkem bomo kupili nadomestno zemljišče za zamenjavo, pri čemer smo se že dogovorili z obema lastnikoma parcel, ki nam bosta odstopila zemljišče za odkup. Da bi dela kar najbolj pospešili, bomo skušali zbrati nekaj sredstev tudi s prispevki krajanov. Težave so tudi okrog dostopne poti do pokopališča. Svet KS računa na razumevanje lastnikov, ki imajo tamkaj zemljišče in upamo, da ga bodo odstopili. V nasprotnem primeru bomo morali iti v reprovjektiranje, kar pa bo spet terjalo čas in denar.«

KS Škofljica ima že izdelane projekte za ureditev ceste Gumišiče-Gornje blato in ceste Reber-Pleše, potrebno dovoljenje za prigravitve del pa so pridobili tudi za cesto Reber-Dole. Zdj čakajo na sredstva iz komunalnega deficita, s katerimi naj bi (tudi) financirali asfaltiranje teh cest.

»Poudariti velja, da so gradbeni odbori med krajinani (za vse tri projekte) zbrali po 1000 DEM

ŠKOFLJICA Kmalu lastno pokopališče

na gospodinjstvo. Seveda pa bodo morali krajinani, ki bodo uporabljali te ceste razen tega prispevati tudi še s fizičnim delom,« meni Jože Jurovič.

Kot nam je povedal predsednik sveta KS Škofljica, imajo v planu tudi izgradnjo javne razsvetljave, na sami Škofljici (»vsaj do otroškega vrtca«), toda težave so z dodatnimi sredstvi. Ob železniški progi so že postavljene svetilke, zdaj bi potrebovali samo še prižgalnice. Predstavniki KS pa so bili tudi na Republiki upravi za ceste in Mestnem sekretariatu za komunalno gospodarstvo, promet in zveze, da bi končno izdelali projekte tudi za ureditev problematične Dolenjske ceste. Sami so dali pobudo za ureditev vozlišča, kolesarskih stez, pločnikov in javne razsvetljave.

V sodelovanju z občino pa rešujejo tudi problem vodovoda v Novem Lanišču, ki se vleče že desetletja. Problem je pravzaprav neurejeno lastništvo sedanjih poti v tem kraju.

»Zdj bo občina skušala problem rešiti po pravni poti, potem pa se bomo s krajinami dogovorili, kaj in kako naprej. Šele nato bomo naročili projekte tako za vodovod, kot za kanalizacijo.«

V lanskem letu so na sami Škofljici uspeli urediti parkirišče pred domom krajanov (na stroške KS) in povsem prenoviti dvorano v domu krajanov. Le-to so obložili z lesom, obnovljen je tudi oder. Večino dela so opravili člani nedavno ustanovljenega turističnega društva in člani kulturnega društva, potreben denar pa je prispevala

Ob 120. rojstnem dnevu Antona Koširja

V maju, smo se skupaj z gospodom ravnateljem in gospo Marijo Oblak odpravili v Črni Potok. Obiskali smo moča, ki je bil v četrtek, 12. maja, star 102 leti. Jaz, ki sem ga prvič videla, nisem mogla verjeti svojim očem, saj se ni je gospod zdel kot kateri od šestdesetletnikov. Ko pa sem slišala njegovo pripovedovanje o življenju in šoli, sem morala začeti verjeti. Ko smo potem malo razmislili, smo se zavedali, da živ morda v Črni Potoku celo najstarejši mož v Sloveniji. Vsi smo mu iz srca voščili za rojstni dan.

Kot sem že prej omenila, je na naša vprašanja odgovarjal tako, kot da bi se mu vse to zgodilo večer. Ob kakšnem stavku smo se vsi ustavili in napeli ušesa, kajti pripovedoval nam je prav neverjetne zgodbe, ob pripovedovanju pa smo se vsi veselo smejali. V šolo je hodil v Laško, tja kjer je sedaj Riglerjeva hiša. Obiskoval je šolo, ko je bilo še avstrijsko cesarstvo. Zmeraj, kadar so prišli v razred, so morali narediti križ in moliti, ali je bilo to med poukom ali pred poukom. Vsak terek in petek so imeli verouk. Solo so obiskovali tudi v soboto, proti kadi. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral oditi v vojsko. Šel je na rusko fronto, kjer se je boril sedem tednov. To je bilo sedem težkih tednov in dni. Bili so lačni in morali so stradati v najslabšem vremenu. Ko je bil mlaj, ni nikoli kadil. Kadil pa ni tudi v starosti, kar je verjetno razlog za dolgo življenjsko dobo. V mladih letih, ker so v njegi zadrževali Nemci. Ko je že dovolj zrasel, je moral od